

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 13 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. január 18. Kedd

Különvonaton utazik a kormányzó Lengyelországba

Kánya a lengyel külügyminiszterrel tárgyal

Hivatalosan közölték néhány nappal ezelőtt, hogy nagybányai vitéz Horthy Miklós, Magyarország kormányzója Kánya Kálmán külügyminiszter kíséretében február első napjaiban Lengyelországba utazik.

A kormányzó országglása alatt eddig két velünk baráti viszonyban levő országban tett hivatalos látogatást. 1936 novemberében Romániában jár, s visszafelé jövet Bécsben tartózkodott két napig.

Olaszország és Ausztria után most Lengyelországot tiszteli meg

a kormányzó látogatásával.

Ez a körülmény osztatlan örömet keltett a magyar közvéleményben, mert a magyar társadalom minden rétege nagy szeretettel viseltetik a lengyel nemzet iránt. Horthy kormányzót Kánya Kálmán külügyminiszter is elkíséri. Ebből következik, hogy Lengyelországban politikai megbeszélések is lesznek.

Kánya külügyminiszter Beck ezredessel a lengyel külügyminiszterrel folytat majd tárgyalást.

A külügyminisztériumból gróf Csáky István katonai tanácsos,

kabinetfőnök is Lengyelországba utazik. A kormányzóságról báró Uray István kabinetfőnök és vitéz Keresztes Fischer Lajos altábornagy a katonai iroda főnöke kísérik el Magyarország kormányzóját.

A kormányzó és kísérete különvonaton utazik Lengyelországba, Csehszlovákián át.

A lengyel közvélemény és a lengyel hivatalos körök a legnagyobb szeretettel, lelkesedéssel és tisztelettel várják Magyarország kormányzóját.

Ellopták a pénzt

Gerőczy József földműves tegnap éjjel a Hajnal uccán mulatott az egyik ottani vendéglőben. Reggel felé, amikor haza akart menni és fizetni akart, akkor vette észre, hogy ismeretlen tettes ellopta tárcáját, amelyben 150 pengő volt. A károsult ma feljelentést tett a rendőrségen, ahol megindították a nyomozást a tolvaj kézrekerítésére.

Kétszáz pengőt találtak a Piac uccán

Ma délelőtt a Piac uccán egy börtárcát találtak. A tárcában két száz pengő készpénz és iratok voltak. A megtaláló a tárcát beszolgáltatta a rendőrségre, ahol igazolt tulajdonosa átveheti.

Betegsége miatti elkeseredésében felakasztotta magát egy timármester

Tragikus módon vetett véget az életének Nagy Gábor Honvéd uca 42 szám alatt lakó timármester. Egy észrevétlen pillanatban műhelyének egyik raktárhelyiségben felakasztotta magát és mire észrevették tettét, már halott volt.

Az idősebb timármestert már régebben súlyos betegség támadta

meg és ez állandóan örölte testi erejét. Nagy Gábort ez annyira elkeserítette, hogy többször is hangoztatta családja körében, hogy nem akar így tovább élni.

Fenyegetését ma reggel be is váltotta és egy szarítókötélre felakasztotta magát. A köztisztelőben álló timármester halálának híre

villámgyorsan terjedt el a városban és mindenütt, ahol csak ismerték Nagy Gábort, őszinte részvétet keltett.

Az esetet bejelentették a rendőrség sérülési osztályának, mely már át is adta az aktákat az ügyészségnek. A temetési engedélyt — mivel bűneset nem látszik fennforogni az ügyesség megvált

Leon Blum lett Franciaország miniszterelnöke

A mélyreható francia kormányválság ügyében, amely egyúttal az egész népfrent rendszer válsága a tegnapi nap folyamán jelentős fordulat történt.

Lebrun köztársasági elnök a pártok vezetőivel folytatott beható tanácskozások után Bonnet eddigi pénzügyminisztert bízta meg az új kormány megalakításával. Bonnet azonnal megkezdte tárgyalásait, amelyek arra mutattak, hogy a volt pénzügyminiszter a radikális szocialista párt és a középpártok tagjaiból álló és széles alapon nyugvó koalíciós kormányt akar létrehozni, mégpedig a kommunisták kizárásával.

Miután azonban teljes egyöntetűséggel nem sikerült maga köré csoportosítani a radikális szocialista párt parlamenti csoportjának tagjait, megbízatását visszaadta a köztársasági elnöknek.

Bonnet délután negyed 5-kor visszaérkezett a pénzügyminisztériumban, ahol az újságírók előtt kijelentette, hogy a köztársasági elnöknek azt ajánlotta, hogy Blum Leont bízta meg az új kormány megalakításával, mert véleménye szerint a helyzet logikája ezt követeli.

Blum Leó Blumel kabinetfőnöke kíséretében röviddel fél öt után megjelent Herriotnál, akivel meg-

beszélést folytatott. Ezt megelőzően Blum az Elysée-palotából a belügyminisztériumba hajtatott, ahol tanácskozott Bormoy volt belügyminiszterrel, Vincent Auriol-lal és Paul Faurel-al.

Blum délután hat órakor elhagyta a belügyminisztériumot. Közölte, hogy a képviselőházban megy, majd pedig a lakására tér haza.

Lebrun köztársasági elnök magához kérette Sarraut Albertet, aki délután 6 órakor érkezett az Elysée palotába.

Lebrun köztársasági elnök az iránt érdeklődött Blum helyettes miniszterelnöknél, mi az álláspont-

ja a szocialista pártcsoportnak egy olyan kormány irányában, amely a népfrentből alakul, de nem szocialista vezetés alatt. A elnök ezután magához kérette Sarraut Albertet, aki azon fáradozik, hogy a népfrentre támaszkodó kormányt alakítsa radikális vezetés alatt.

A legújabb jelentések szerint Lebrun köztársasági elnök — miután a vezető francia államférfiak véleményét meghallgatta — Leon Blumot bízta meg az új kormány megalakításával.

Blum 7 óra 25 perckor ismét az Elysée palotába érkezett és amikor tíz perccel később távozott onnan, közölte, hogy a köztársasági elnöktől megbízást kapott az új kormány megalakítására.

— Meg fogom kísérelni — mondotta — hogy minden erőmből teljesítem ezt a feladatot.

Megbeszélések a japán hadügy- minisztériumban

Sugijama hadügyminiszter vasárnap összehívta a hadügyminisztérium valamennyi osztályfőnökét s megbeszélte velük a császári főhadiszállás és a kormány eddigi tanácskozásainak eredményeit.

Utána Sugijama hadügyminiszter tudomására hozta az osztályfőnöknek azokat a feladatokat, amelyek a manifesztum alapján most már a hadseregbe várnak.



Micescu Genfből néhány napra Párisba utazik. Február első felében Micescu Ankarában részt vesz a balkán-antant értekezletén s lehetséges, hogy utána Athénbe is ellátogat.

A párisi rendőrség a Szent Lázár-utca egyik bérházban egy üresen álló lakásban titkos fegyverraktárra bukkant. Részletek még hiányoznak.

Vilnában a hatóságok feloszlatták a fehérorosz nemzeti komitét azzal az indokolással, hogy a a komitét Lengyelország egy részének elszakítására s egy fehérorosz állam létesítésére törekedett, mégpedig külföldi kommunista szervek támogatásával.

A párisi szállítótársaságok munkásai vasárnap délelőt értekezletet tartott, amelyen jóváhagyták szakszervezeti szövetségüknek a munkaadó szervezetekhez intézett levelét és elhatározták, hogy folytatják a sztrajkot.

Fájóslábuak figyelmébe!

Dr. Lettermann-féle Euplán elasztikus lúbtalpbetét **gyári bemutatóján** ma és 18-an anyagi kockázat nélkül kipróbálhatók. **„MONE“** Orvosi Műszerüzemében, Piac u. 41 szám

Bezárult a fényképképző

A múlt hét vasárnapján megnyitott első debreceni nemzetközi fényképképzőt tegnap este bezárták. A maga nemében páratlan kiállítás megérdemelt sikert aratott, amit mi sem bizonyít jobban, mint hogy közel 15 ezer ember tekintette meg a remek anyagu kiállítást. Nagyon sokan voltak olyanok, akik több ízben is végignézték a pazar fényképeket.

A kiállítás a legnagyobb sikert aratta, amelyért a legteljesebb elismerés illeti meg a rendezőseget a Debreceni Foto Clubot.

Vigszínház

A magyar nótá ünnepi!
Tóth Ede 100 arannyal jutalmazott színműve:

„A falu rossza“

Dayka Margit—Somlay Arthur, Rózsahegy—Greguss Zoltán—Somogyi Erzsébet—Olvedi Zsóka a főszerepekben.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Szakértői állásokat töltenek be a debreceni törvényszéknél

Az igazságügyminiszter a debreceni törvényszéknél kilenc szakértői állásra hirdet pályázatot, köztük 2 fegyver, 2 gépkocsi és gép-szakértői állásra január 23-ig. A miskolci törvényszék szintén több szakértői állásra hirdet pályázatot, többek között 1 fegyver, 2 műszaki, gépészeti és 1 bányászati szakértői állásra január 24-ig lejárattal. Miskolc város január 28-iki déli 12 órai határidővel írta ki a pályázatot a megüresedett vízműigazgatói állásra. A vízműigazgatónak gépészmérnöki oklevéllel kell rendelkeznie.

A Délborsodi Tiszai Ármentesítő és Belvizszabályozó Társulat az üresedésben levő társadalmi mérnöki állásra pályázatot hirdet.

A pályázati kérvényeket a Társulat irodájában, Miskolc, Deák Ferenc u. 20. szám alatt kell benyújtani.

A Csepelszigeti Ármentesítő Társulat irodavezető-pénztárnoki állásra hirdet pályázatot. A pályázatot a Csepelsziget Ármentesítő Társulathoz, Ráckeve-re küldendők. Biztosíték 2 ezer pengő készpénz, vagy más garancia.

Tűz egy Csapó ucai fűszerüzletben

Szombaton hajnalban 3 óra tájban az 5405. számú rendőr arra lett figyelmes, hogy a Csapó uca 18. számú, Wiener-féle házban lévő Grünfeld Sándor fűszerüzletéből hatalmas füst tör ki a redőny nyílásán. Azonnal értesítette a tűzoltóságot, ahonnan Parenthézy Géza ügyeletes tiszt vezetésével, pár percen belül a hely-

színre érkezett az őrség és hozzákezdett az oltási munkálathoz.

A tüzet rövid idő alatt sikerült lokalizálni. A tűzvizsgálat megállapította, hogy a bolthelyiségben levő szemetesláda a kályhából kipattant szikrától fogott tüzet s az égett el. A tűz nagyobb kárt nem okozott.

Debrecen január végén dönt a kereskedelmi képesítéshez kötéséről

Az országban lévő kereskedelmi és iparkamaráknak a kereskedelmi képesítéshez kötése ügyében hozott állásfoglalása áll ma az érdeklődés homlokterében. A kereskedelmi és iparkamaraik közül eddig három kamara foglalt állást a képesítés bevezetése ellen. A debreceni kereskedelmi és iparkamara eddig még nem döntött, azonban e hónap 27-én közgyűlést tart

és ekkor fognak a képesítéshez kötés kérdésében határozni. A kereskedő testületek már január 23-án állást foglaltak. Hogy a debreceni kereskedelmi és iparkamara milyen döntést fog hozni, azt előre megjósolni nem lehet. Kereskedelmi körökben rendkívül nagy az érdeklődés az eredmény iránt.

Az OTI tartozások késedelmi kamatait nem csökkentik

Az ország kézművesiparosságának az érdekképviseletét részéről újabbán is számos panasz érkezett az Ipartestületek Országos Központjához, hogy az OTI-tartozások után szedett késedelmi kamatok túl magasak.

Az IPOK a panaszokat összegyűjtve felterjesztéssel fordult Bornemisza Géza iparügyi miniszter urhoz, aki értesítette az IPOK-ot

hogy felterjesztése ügyében érintkezésbe lépett Széll József belügyminiszterrel, akivel közösen megállapították, hogy a belügyminiszter már régebben leszállította a hátralékos OTI-tartozások utáni késedelmi kamatot a megengedett legkisebb mértékig, fél százalékra. További leszállítás a belügyminiszternek nem áll módjában, mert azt a törvény nem engedi.

Darányi és Kánya a kormányzónál

Vasárnap politikai körökben igen érdekes hír terjedt el. Jól informált körök közlése szerint szombaton este Darányi Kálmán miniszterelnök Kánya Kálmán külügyminiszterrel együtt audiencián jelent meg a kormányzónál. Darányi és Kánya pontosan este háromnegyed hatkor jelentek meg

kihallgatáson vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó előtt. Az audiencia két óra hosszat tartott. Politikai körök tudomása szerint Darányi és Kánya jelentést tettek az államfőnek a háromhatalmi külügyi konferenciáról. Darányi ezenkívül szokásszerűen referált a kormányzati kérdésekről.

Nem sikerült a télivásár

Vasárnap kezdődött meg Debrecenben a reméte Antal napi vásár, ami azonban a részvétlenségbe süllyedt. Alig látszott meg a város képén a vásár. A régi idők eme, egyik legnagyobb forgalmu országos vásárja annyit vesztett már jelentőségéből, hogy reá sem lehet ismerni. A rossz gazdasági helyzet nagyon megérzett. Csúpan apró tárgyakban volt valami kis forgalom.

A Tiszántul üdvözölte Endre Lászlót

A Turul Szövetség debreceni kerületének egyesületei együttes ülést tartottak, amelyen vitéz Endre László alispánna történet választását örömmel vették tudomásul s úgy határoztak, hogy ez alkalomból üdvözlő levelet intéznek az új alispánhoz.

Megvágta a borotva

Veres Gyula 24 éves vásári árus, Nyugati uca 28 szám alatti lakos vasárnap délután 3 óra tájban borotválkozás közben bal hüvelyk ujját mélyen bevágta a borotvával, úgyhogy a mentőknek kellett elsősegélyben részesíteni.

Dr. Versényi Tibor előadása

A Debreceni Turistaegyesület előadássorozata keretében Dr. Versényi Tibor kincstári főtanácsos, a Debreceni Első Takarékpénztár vezérigazgatója január 24-én hatfőn este 7 óras kezdettel vetített képes előadást fog tartani a Dérimuzeumban „Szép Erdély” címen. Az előadás iránt máris nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Kalál a forró fürdőviz miatt

Elsőnek számoltunk be arról a borzalmas szerencsétlenségről, amely a Teleky uca 18 szám alatt történt. Egy Máv. mérnök 10 hónapos tescsemője a forró fürdővizbe esett véletlenül, és súlyos égési sebeket szenvedett.

Az orvosi tudomány sem tudott segíteni rajta s a szerencsétlen kisgyermek a klinikán sérüléseibe belehalt.

HIRDETMÉNY.

A városi műjégyár a műjég házhozszállítását bérfuvar igénybevételével szándékozik lebonyolítani s erre versenytárgyalást hirdet. Részletes írásbeli feltételek a közvágóhid igazgatóságánál kaphatók.

Városi Műjégyár.

Utépítés Karcagon

A kormány 10 000 pengőt a vármegye szintén 10.000 pengőt biztosított Karcag városának, hogy a fürdőhöz vezető utat megépíthesse. Ilyenformán az utépítéshez már hozzá is kezdek.

Szénaárverés.

A város polgármestere értesíti az érdeklődőket, hogy a m. kir. erdőgazgatóság az ohati védkerületi erdőéri laktól tárolt 1937 évi termésű 16.000 kg. I. oszt. 4350 kg. II. oszt. 750 kg. III. oszt. minőségű anyaszénát f. hó 20 án reggel 8 órakor árverésen kíván értékesíteni a helyszínen. A Nagyerdő II. védkerületi erdőéri laktól tárolt 1937 évi termésű 650 kg és 500 kg. szénát, az apafai erdőéri laktól tárolt 1937 évi termésű 700 kg. szénát f. hó 24-én reggel 8 órakor a helyszínen tartandó árverésen értékesíti.

Az árverés feltételei a debreceni m. kir. erdőhivatalnál (Nagyerdő 12) a hivatalos órák alatt bármikor megtudhatók.



A DEAC labdarúgónak téli torna gyakorlati órái hétfőn d. u. 5-7 ig és csütörtökön d. u. 5-8 ig tartanak meg a DTE Magoss György-tér 9 sz. alatti tornacsarnokában Hadházy Dezső testnevelési tanár vezetésével. Felkérjük a szakosztály tagjait, hogy e kötelező téli torna gyakorlati órákon okvetlen vegyenek részt, hogy szakosztályunk gondosan készülhessen elő a bajnoki idényre és így ott minél sikeresebben szerepeljen.

Vezetőség.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

- 17-én, hétfőn C bérlet 16 sz. „Láz.”
- 18-án, kedden B bérlet 17 sz. „Láz.”
- 19-én, szerdán A. bérlet 16 sz. „Láz.”
- 20-án, csütörtökön prömierberlet 15 sz. „Egyetlen éjszakára.”
- 21-én, pénteken C. bérlet 17 sz. „Egyetlen éjszakára.”
- 22-én, szombaton délután filléres helyárrakkal „Bikfic tanár ur.”
- 22-én, szombaton este B. bérlet 18 sz. „Egyetlen éjszakára.”
- 23-án, vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal „Leányvásár.”
- 23-án, vasárnap este bérletszűnetben „Egyetlen éjszakára.”

— **Hosszu idő óta** fekvő betegek a természetes **Ferenc József** keserűvizet nagyon szivesen isszák és annak gyors, biztos és mindig kellemes hashajtó hatását általánosan dicsérik.

Halmai nem vezeti tovább Miskolc ügyeit

Halmai Béla polgármester, akit Miskolc város közgyűlése nyugdíjaztatása után megkért, hogy a város ügyeit a polgármester megválasztásáig vezesse, orvosi tanácsára azonnal abbahagyta a munkát és gyógykezelési betegségét. Miskolcon az új fordulat különféle zavarokat idézett elő és még nem történt döntés arról, hogy ki helyettesíti Halmai Béla polgármestert.

Molotov új népbiztosságokat javasol

A szovjetunió legfelső tanácsában mondott beszédében Molotov kijelentette, hogy feltétlenül szükség van új népbiztosságok alakítására. Szükség van mindenekelőtt a mechanikai üzemek népbiztosságának felállítására, mert ezzel a nemzetvédelmi népbiztosságot mentesítik. Feltétlenül szükséges továbbá, a mindjobban növekedő mezőgazdasági termelésre való tekintettel a mezőgazdasági tárházak ügyének különválasztása. A szovjet állami bankja ezentul teljesen külön és önálló szerv lesz.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a **Gabányi Utóda Láng Miklós**

e szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntelepénből szállítjuk a kitűnő minőségű **ADÁMVÖLGYI** szenet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle **SZÉN** és **TÜZIFA**, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Sztojadinovic Berlinben

Sztojadinovic jugoszláv miniszterelnök és felesége vasárnap Cincar—Markovic jugoszláv követ kíséretében látogatást tett Göring vezérezredes miniszterelnöknél, karinhalli villájában. A vendégek megtekintették a Göring miniszterelnök által létesített természetvédelmi parkot a Schorfheidén, majd a többi vendégekkel együtt villásreggelin vettek részt a karinhalli vadászházban. Este a német operaházban Strauss Denevér című operettjét adták elő s erre az előadásra Neurath báró birodalmi külügyminiszter hívta meg Sztojadinovic miniszterelnököt és feleségét. Az előadás után ünnepi vacsorát adnak tiszteletükre. Hitler hétfőn délelőtt fogadta a jugoszláv miniszterelnököt.

Megjelent az első légvédelmi szélhámós

Miután a vidéki városok egymásután rendezik légvédelmi gyakorlataikat. Kalocsán már megjelent az első légvédelmi szélhámós Tóth János (Bula) a neve a fiatalembernek, aki kinevezte magát légoltalmi törzsrőmesternek. Akatársát vágott a hóna alá és a város egyik felében szabályszerű légoltalmi ellenőrzéseket végzett. Megjelent a házakban és végigvizsgálta az épületeket a pincétől a padlásig, miközben az ismert légvédelmi szavak csak úgy röpökdtek a szájából. Feljegyezte a hiányokat is, majd a háztulajdonosnak diszkrétan megszúgta, hogy a „hiányok ügyét” néhány pengővel el lehet intézni. Egy asszonynak azonban gyanus lett a fiatalember, értesítette a rendőrséget, amely lefűlelte a szélhámóst. A szélhámóst rövid

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Rökk Marika legnagyobb filmje:

GASPARONE

Millőcker melódiagazdag nagy operettje, ragyogó kiállításban!

FOX világhíradó

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

AZ A P O L L Ó B A N

Harry Baur, Ivan Mosjoukin és Marcella Chantal a főszereplők

NICSEVO

(Hősök a tenger alatt)

Két férfi harca egy nőért

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

Fox világhíradó!

uton törvényszék elé állították és 7 havi börtönre ítélték. Jó lesz tehát vigyázni a légvédelemmel.



Születések: Vértesi István kocsis leány Erzsébet, Perecsényi Lajos honvéd törzsrőmester leány Katalin, Tóth Lajos fm fiu József Tóth József pincemunkás leány Irén.

Házasságok: Gerencsér Szabó Márton biztosítási alkalmazott — Galgóczy Mária, Harsányi József kereskedő — K. Szabó Zsuzsanna, Márton János cipész m. Erőss Margit, Bertalan Gáspár fm. — Békési Juliánna, Mohácsi Béla fakereskedő — Bódi Erzsébet, Dala Dezső kereskedő — Jóna Ibolya.



Kartelen kívül

temetés, exhumálás új intézetnél

Pusztai József

Kálvin-tér 5. Telefon: 33-90

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY

A város polgármestere közhírrá teszi, hogy a város tulajdonát képező Külsőohati D. II.—b jelű parcella, mely áll 18 khold 618 négyszögöl rétből, 315 khold 458 négyszögöl legelőből, 270 négyszögöl ház és udvarból, tehát összesen 328 khold 1346 négyszögöl területű, — 1937 évi október hó 1-től 1938 szeptember hó 30-ig terjedő egy évre árverésen fog haszonbérbeadásra kerülni.

A bérbeadó árverés 1938 évi január hó 20 án d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesz megtartva. —

Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házi pénztárnál letétbe tartoznak helyezni s az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztályánál (városháza, félemelet 16 sz.) megtekinthetők, ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

HIREK

— **Ha fáj a feje és szédül,** ha teltség, bélizgalmat, gyomorégést vértödulást, szorongást és szívdobogást érez, igyék minél előbb egy pohár természetes „**Ferenc József**“ keserűvizet, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epe kiválasztást fokozza, az anyagcserét megéli- kíti és a vérkeringést felfrissíti. Kérdezze meg orvosát.

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumüzem Piac uca 7, az udvarban.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikné SZENTANNA-U 5

**Üzleti könyveit, leltár-
papírjait**
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti
a főutcán.

Országos vásárok
Kedd január 18: Borsodnádásd,
Deveser, Salgótarján, Vajszló.
Január 19 szerda: Csesztreg,
Kiskunfélegyháza, Rudabánya, Szé-

kesfehérvár, Zalaszentlászló.
Január 20 csütörtök: Kapos
szekeső, Majs, Kisujszamas.

Január 21 péntek: Csenyer, Gyula, Veszprém.
Január 22 szombat: Gyula, Nemesvid.
Január 23 vasárnap: Gyula Nagykáta, Ráckeve.

— **Központon** üzletes bérház Hatvan u 41. Kényelmes lefizetéssel átvethető. Kécskésőtől.

— **Tüzifa,** bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3-f. Telefon 30-31.

— **Király** kávéi kitényednek. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

— **Árpád-téren** jó kis családi ház lakberlekötéssel átvehető: Kécskésőtől.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrende 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élőlímszer-, piaci árat és árfolyam híreket ad.

Hétfő
4.15 A rádió diáklőrelője.
5 Dicsőséges anya.
5.30 Barbara Issakides zongorázik.
6.10 Farkas Zoltán előadása.
6.35 Hanglemmezek.
7 Zenés részletek.
7.35 Színésztréfák.
8 Budapesti Hangverseny Zenekar.
9.55 Kerntler-zongorahármas.
11.05 Angyal Árpád jazz-zeneke-
ra játszik.

Kedd
10.20 Felolvasás.
10.45 Farsangi divathírek.
12 Déli harangszó.
12.05 Kasics Ilona énekel.
1.30 Országos Postászenekar.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Táncclemezek.
5.35 Ösemer.
6 Radies Jóska és cigányzenekara
muzsikál.
7 Az ember tragédiája.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!

A mezőgazdasági érdekképviseleti választók figyelmébe

Értesítem a város érdekelt közönségét, hogy a m. kir. földművelésügyi miniszter ur 133 000/1937 F. M. számú rendeletével elrendelt mezőgazdasági érdekképviseleti választói összeíró jegyzék elkészült.

Az összeírójegyzéket a fentebb hivatkozott rendelet 1. és 13. §-ában foglalt rendelkezések szerint folyó évi január hó 15-től kezdődően a városi elsőfokú közigazgatási hatóság (Kossuth u. 20 szám) fsz. 46 számú hivatalos helyiségében folyó évi január hó 30-ig terjedőleg, 15 napi közzemlére teszem ki.

Közlöm az érdekeltekkel azt is, hogy az összeírójegyzék ellen a közzemléretétel ideje alatt az összeírót végző tisztviselőnél bárki felszólalással élhet.

HIRDETMEY.

Az ebtartási szabályrendelet 6. §-ára utalással felhívja a városi adóhivatal az ebtulajdonosokat, illetve az ebbirtokosokat, hogy a tulajdonukban, illetve birtokukban levő ebeket 1938 évi január hó 31-ig bejelenteni, az ebbárcát kiváltani és az ebadót befizetni el ne mulasszák.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az ebtulajdonosokat, illetve eb-

birtokosokat arra, hogy a bejelentés és az ebbárc kiváltásának elmulasztása kihágást képez, az ebadó be nem fizetése pedig végrehajtási eljárás folyamatba tételel vonja maga után.

A bejelentést naponként a hivatalos órák alatt, délelőtt 8-12 óráig a könyvviteli osztály veszi tudomásul 11, 12, 14, 18, 19, 21. és 32. számú szobáiban és ez alkalommal a fizetendő ebadótól nyugtát is állít ki.

Olyan esetekben, amikor a bejelentés, vagy adófizetés alkalmával kétség merül fel az eb fajta és rendeltetése vonatkozásában emiatt nem állapítható meg az ebadó díjtétele, az eb birtokosa hatósági állatorvosi bizonyítvánnyal tartozik igazolni az eb fajtaját és rendeltetését.

Állatok őrzésére tartott ebek tulajdonosait figyelmezteti a városi adóhivatal, hogy ezen ebeket február havában veszettség ellen kötelesek beolttatni.

Ha az eb birtokosa a bejelentést nem személyesen, hanem megbízottja által eszközöli, megbízottjának minden esetben meghatalmazást tartozik adni.

Városi adóhivatal.

— **ÉRTESÜLÉSÜNK** szerint karikagyűrűt, jegyékstert, ezüst dísz tárgyakat bizalommal olcsón vásárolhat **Sretter János** ékszerésznél, — Bathányi-u. 13.



13 tón e közben állandóan sikoltozott segítségért.

Gyorsan ledobálta a ruháját s alaposan lemosakodott. Sokkal kimértebb mozdulatokkal vett magára egy háziruhát, majd cigarettára gyújtott.

Leült az asztal mellé. Mohón szívtá a cigarettát s elgondolkodva nézte a kigyózó cigarettafüstöt.

A rég kialudt cigarettavéget ott szorongatta ujjai között s a levegőbe meredt. Aztán felállt, szekrényéhez ment. Közepes nagyságu utazótáskát vett ki. Felkattantotta a táska fedelét. Egy miniatűr, de igen modern rádió adó-vevő berendezés volt a táskába beépítve. A készülék vezetékeit bekapcsolta a falikonnettorba. Halk bűgás jelezte, hogy a berendezés üzemben van. Még várt egy percig, mintha valamit fontolgatn, aztán megfordított egy csavart s ujját rátette a morsebillentyűre. Gyorsan adta a jeleket:

P. S. 17 jelentkezik... P. S. 17. jelentke...

A folyósról izgatott lábdobogás majd éles női sikoly hallatszott be. Pierre összeretit. Ujja megállt a morsebillentyűn. A jelek megszűntek.

A dobogás és a sikoltozás mindjobban közeledtek. Már egészen az ajtóban elhalt a dobogás s most valaki dörömkölni kezdett az aj-

13 tón e közben állandóan sikoltozott segítségért.

Pierre idegesen felugrott a székéről. A táska fedelét lecsapta. de arra nem volt ideje, hogy kihuzza a vezetékét a konektorból. Olyan sürgető és könyörgő volt az ajtón a zörgetés.

Rajmond az ajtóhoz ment, kinyitotta a zárat és feltárta az ajtót.

(Folytatjuk.)



Prognózis:

Nappali felmelegedés, éjjeli fagyokkal. Változó felhőzet, a hőmérséklet nem változik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László